



Ким БЕСИНДЖЕР:

«Мой муж считает, что я самая несексуальная женщина в мире»

Ким Бесинджер утверждает, что ей теперь ближе всего роль матери. Жизнь лучше кино, поскольку так великолепно она не чувствовала себя ни в одной из ролей.

Для колоссального количества зрителей Ким Бесинджер - это прежде всего героиня знаменитых "Девяти с половиной недель". Этому фильму уже одиннадцать лет, тем не менее до сих пор, по свидетельству самой актрисы, женщины останавливают ее на улице, чтобы произнести примерно следую-

щее: "Та сцена в "Девяти с половиной" мне очень понравилась. Не могли бы вы объяснить мне, как это делается?"

Ким считает, что ей нагло навесили ярлык секс-символа, не имея ни малейшего представления о ее характере.

И все же, утверждает Ким, ее до сих пор воспринимают совершенно не такой, какая она есть... У нее нет ни мехов, ни драгоценностей, ни машины, ни картин, ни дома. Алек, ее муж, удивился ее газетным ярлыкам более прочим. "Ты самая не-

сексуальная женщина из тех, которых я встречал. Не понимаю, как я мог жениться на тебе", - смеясь, она в таком духе пересказывает слова своего мужа. "Когда он на мне женился, он был абсолютно уверен, что каждый вечер у себя в постели будет лицемерить женщину в каких-то адских одеяниях, а оказалось, что перед тем как нырнуть в постель, я натягиваю обыкновенную тенниску".

Ирина КУДЕСОВА